

Кому мы можем помочь?

Эмбер Хили
(Основано на реальных событиях)

Семья Тадьяны уже делилась своим садом. Чем еще они могли поделиться?



«Продвигаться вперед... имея... любовь к Богу и ко всем людям» (2 Нефий 31:20).

Готовы срезать бананы?» – спросил папа. Тадьяна наблюдала за ним вместе с Алисией и Кави, своими сестрой и братом. Папа с помощью ножа срезал бананы целыми гроздьями.

Урожай в этом году был замечательным! А вот с остальным было немало проблем. В Новой Зеландии был карантин из-за коронавируса. Тадьяна не могла видеться с друзьями или ходить в школу. Но она была рада возможности проводить так много времени с семьей.

Кави стоял, глядя на срезанные фрукты, и его глаза становились все шире от удивления. «Все это нам одним не съесть», – сказал он.

Мама кивнула. «Я уверена, что сестра Бэнкс была бы рада получить немного. Со времени смерти мужа у нее не ладится работа в саду».

«Я знаю, что сестре Финау тоже одиноко, – сказала Тадьяна. – Я могу отнести ей немного бананов!»

«Кому еще?» – спросил папа. Они вместе сели на траву и составили список людей, кому можно было немного помочь.

На следующий день они наполнили мешки листовкой свеклой, кумарой (сладким картофелем) и бананами. Мама и папа сели в автомобиль, и они поехали в дома, расположенные по соседству.

Возле каждого дома из списка они оставляли по мешку.

Тадьяна украдкой выглянула из окошка в автомобиле и увидела, как сестра Бэнкс открыла дверь своего дома. Опираясь на трость, сестра Бэнкс медленно подошла к мешку. Ее улыбка была настолько лучистой, что, кажется, Тадьяна видела ее сияние, даже когда они уже отъехали от дома.

Тадьяна испытала теплое, радостное чувство. В то же время ей было немного грустно. Она может проводить карантин вместе с семьей. А вот сестра Бэнкс живет совсем одна. Наверное, ей уже несколько недель не с кем поговорить!

«Думаю, мы можем сделать для своих соседей кое-что еще, – сказала Тадьяна. Почему бы нам не пригласить их на семейный вечер изучения Священных Писаний по видеосвязи?»

«Отличная мысль!» – сказал папа.

Когда они добрались до дома, Тадьяна позвонила сестре Бэнкс. «Здравствуй, сестра Бэнкс! Сегодня наша семья будет проводить вечер изучения Священных Писаний. Хотите присутствовать там по видеосвязи?»

«С удовольствием!» – ответила сестра Бэнкс. Закончив разговор, Тадьяна протянула телефон Алисии. Они по очереди звонили прихожанам и приглашали их.



В тот вечер Тадьяна волновалась, сидя перед компьютером. Придут ли люди? А потом на экране компьютера стали одно за другим появляться лица соседей. Некоторые из них почти не знали, как обращаться с такими средствами связи, поэтому мама им помогла.

Одна сестра показала тарелку хоки-поки (сотового ириса). «Я знаю, никто из вас не сможет это съесть, – сказала она. – Но я так обрадовалась этому мероприятию, что приготовила особый десерт! Может, вы можете притвориться, будто чувствуете его запах через экран!»

Все рассмеялись и начали рассказывать, как проходят их дни. Многим людям было трудно, но все стали немного счастливее благодаря возможности пообщаться друг с другом.

Когда беседа подошла к концу, Тадьяна поделилась стихом из Священных Писаний, 2 Нефий 31:20: «Вы должны продвигаться вперед со стойкостью во Христе, имея совершенную ясность надежды и любовь к Богу и ко всем людям».

Они провели короткий урок и по очереди почитали Священные Писания. Потом Кави произнес молитву.

«Не забудьте вернуться на следующей неделе!» – сказала Тадьяна. Люди один за другим помахали рукой и вышли из беседы.

Когда ушел последний участник, мама и папа собрали всю семью, и они вместе обнялись. Тадьяна была рада, что они с семьей смогли помочь соседям. Они будут вместе продвигаться вперед.

Эта история произошла в Окленде, Новая Зеландия. Автор живет в штате Юта, США.